

# НА СМЯНУ!

орган свердловского обкома ВЛКСМ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

№ 233 (13122) Суббота, 5 декабря 1987 года

Цена 3 коп.

наука убеждать

## ИЗОБРЕТАЙТЕ СВОЙ «ВЕЛОСИПЕД»

Алексей Федоров, секретарь

Нижнетагильского горкома ВЛКСМ

«Первое занятие в политклубе Ленинского района Нижнего Тагила не получилось из-за нехватки большей части слушателей. То ли они не поверили в интересность дела, то ли форма проведения занятия не понравилась. А форма предлагалась такая: на первом занятии «прокрутить» в минимуме темы всех будущих занятий учебного года в системе комсомольской политучебы. Хотели организаторы узнать мнения самих слушателей по организации занятий, учесть их предложения.

В общем такой результат комсомольские активисты предвидели. В райкоме ВЛКСМ считают, что многих смутила форма проведения занятий, и в большей степени — время встречи. Рабочая смена на предприятиях обычно заканчивается в 17 часов, начало занятий в 18.30. В этот промежуток времени появляется много соблазнов — фильм, интересные по телевидению, личные дела... Думаем, стоит начинать занятия на час раньше.

А в политклубе при общественной заводе «Уралхимпласт» занятие прошло отлично. На встречу пришли работники городской службы семьи. За чаепитием, в душевной обстановке собралось много желающих поговорить на тему семьи и брака.

На интересе слушателей системы политической и экономической учебы молодежи и стараемся строить эту работу сейчас, когда никаких «наследственных» рекомендаций «сверху» комитетам ВЛКСМ не дают. С одной стороны — это хорошо. С другой — ЦК ВЛКСМ и обком комсомола молчат о том, что нового в формах, средствах, методах комсомольской политучебы появилось в стране и в области. Знать это необходимо комсомольским работникам на местах, пропагандистам, чтобы заново не изобретать «колесо», а опираться на опыт, который кое-где уже есть. Но и выжидать тоже не стоит. Поэтому возьму на себя смелость выступить с рассказом о том, что в этом направлении делается у нас.

Мы изменили несколько систему подготовки пропагандистов. Первая часть семинара пропагандистов обща — лекция по экономике международной жизни. Вторая идет по секциям, например, пропагандиста с «Уралвагонзавода» ориентируют на темы новых условий хозяйствования. Работа в секциях организована в форме дискуссий, где обсуждаются все детали будущих занятий.

Лучший опыт, наработанный и собранный городским методсоветом, рекомендован, но не навязан перечискам. От рекомендаций политклубам пока воздержались, учитывая их направленность на интерес слушателей. Темы занятий здесь могут быть самые, кажется, «неполитические». Скажем, семья и брак. Однако, по общему мнению пропагандистов и комсомольских работников, такая форма и должна быть: интерес к определенной теме политическая основа. Ведь с тех же проблем семьи и брака легко можно перейти и к теме социалистического образа жизни, и к теме духовной сферы, и к теме войны и мира. Важный момент — чтобы этот интерес слушателей органично переходил и на другие сферы жизни общества. Такую форму занятий выбрали в Ленинском районном политклубе, созданном при райкоме ВЛКСМ. Другой вариант придумали на металлургическом комбинате. Это кинодискуссионный клуб при ДК, где занимается 60 человек. Их направление — внешняя и внутренняя политика, дискуссии после просмотра документальных и художественных фильмов специально подобранной тематики. Киногостиния действует в кинотеатре «Мир». Разговор, разумеется, выходит далеко за пределы киноискусства. Намечено там сделать настоящую гостиную — с чаем, сладостями.

Кстати, о гостинице. Семейно-молодежь можно пригласить в клубы по интересам, если дело найдут и дети. Детские гостиницы по просьбе самих слушателей действуют при политклубах Ленинского района, завода «Уралхимпласт». Ребяшек развлекают мультфильмами, концертами, конкурсами. Выручают пап и мам на это время работники дошкольных учреждений НТМК, Высокогорского механического завода, студентки пединститута.

Но это не ради хвастовства. Гордиться особенно нечем, только объективно методы, формы, средства работы, анализируем недостатки. Один из крупных — односторонняя связь со слушателями системы политучебы молодежи. Они пока только потребляют, а людей надо настраивать на то, чтобы и от них была конкретная отдача. Есть одна задумка.

При городском молодежном культурном центре хотим создать видеоклуб, показывать там документальные и игровые фильмы тагильских кинолюбителей по нашим городским проблемам. А для обсуждения их с молодежью пригласить руководителей районных и городских организаций. Создать нечто вроде «12 этаж» телевидения. И не просто собраться посплетничать, а наметить конкретно, что и где можно изменить. Есть интересные предложения по реконструкции городского парка, по достройке набережной, по строительству развлекательного и детского городка на пляже силами молодых тагильчан. Развернутой программы еще нет, но чтобы активнее ребят возросла, нужен авторитет клуба. Попробуем после совместных с разного ранга руководителями обсуждений в клубе выйти с предложениями в исполком городского комитета. Первая попытка уже была. На занятии политклуба Ленинского района подняли вопрос о передаче нынешнего кооперативного ресторана «Бакс» райкому комсомола. Раньше в этом помещении было популярное молодежное кафе, но трест столовых по каким-то соображениям передал его приезжим кооператорам. Мнение молодежи из политклуба поддержал пленум райкома ВЛКСМ, обратились с просьбой вернуть кафе в горисполком, горком КПСС. И добились своего.

Задача перспективная: в клубы люди должны приходить не только слушать и спорить, а втягиваться в дела и проблемы. Будь то свои производственные или по месту жительства. Это подкашивает жизнь: внимание молодежи к политической, социальной, экономической сфере обострилось. В Ленинский районный политклуб подали заявки заниматься там около тысячи человек, а ДК можно принять только шестсот. Сегодня в семи политклубах занимается примерно 900 молодых тагильчан всех социальных категорий. Чувствуется, это только первый отряд.

И вот что думается о будущем. Наверное, было бы справедливым передать часть лучших пропагандистов в систему комсомольской политучебы из систем партийной, экономической учебы. С такой силой будет способнее прижизни общества. Такую форму занятий выбрали в Ленинском районном политклубе, созданном при райкоме ВЛКСМ. Другой вариант придумали на металлургическом комбинате. Это кинодискуссионный клуб при ДК, где занимается 60 человек. Их направление — внешняя и внутренняя политика, дискуссии после просмотра документальных и художественных фильмов специально подобранной тематики. Киногостиния действует в кинотеатре «Мир». Разговор, разумеется, выходит далеко за пределы киноискусства. Намечено там сделать настоящую гостиную — с чаем, сладостями.

Кстати, о гостинице. Семейно-молодежь можно пригласить в клубы по интересам, если дело найдут и дети. Детские гостиницы по просьбе самих слушателей действуют при политклубах Ленинского района, завода «Уралхимпласт». Ребяшек развлекают мультфильмами, концертами, конкурсами. Выручают пап и мам на это время работники дошкольных учреждений НТМК, Высокогорского механического завода, студентки пединститута.

## ДОБРЫЙ ДЕНЬ, УРАЛЬЦЫ!

бескорыстие

Адрес —

детский фонд

«Юность» — это молодежное объединение, работающее на самокупаемости. Известно оно уже приобрело известность. Недавно работники видеосалона объединения выступили с инициативой: перечислить деньги на счет Советского детского фонда имени Ленина. Откупились поступила сумма в 121 рубль. Это дневная заработная плата штатных работников «Юности» и дневная выручка студии грамзаписи и видеосалона.

Л. БЕЛЫХ.

Кушва.

новоселье

обед на сто

человек

На Камышловском электро-техническом заводе открылась новая столовая. Рабочие ждали ее открытия с нетерпением, потому что больше года они вынуждены были обедать в небольшом буфете.

Итак, двухэтажное здание обживается и работниками столовой, и ее посетителями. На первом этаже расположены подсобные и рабочие помещения, в скором времени здесь планируется открыть диетический зал. А на втором этаже — большой обеденный зал. Заведомо он нравился, здесь уютно, интересно оформлен интерьер. Особенно красивы цветные витражи.

Одновременно в столовой

могут принять сто человек. Посетителей обслуживают две кассы, рабочие имеют возможность быстро пообедать.

Л. ЯРОСЛАВЦЕВА.

Камышлов.

## ЮБИЛЕЙ

счастливым путем

длиной в полвека

Золотую свадьбу отметили Анна Александровна и Николай Иванович Стенины из поселка Студенческий. Счастливым и трудным путем в любви и согласии прошли они. Самое большое испытание в их жизни — война. С оружием в руках защищал Николай Иванович свою Родину, свою деревню, своих жену и сына. Сколько радости было, когда вернулся солдат домой!

Вырастали Стенины в семье детей. Сейчас у них 16 внуков и правнучка.

В 16 лет началась трудовая биография Николая Ивановича. Он был механизатором, потом много лет работал механиком учхоза «Уралец» и после выхода на пенсию долго не расставался с работой. Глава большой семьи находил время и для общественных дел. Не один год возглавлял он партийную организацию учхоза. Всегда в душе общественной жизни была и коммунист Анна Александровна. Она уважала семью и дома, и на работе: сначала в библиотеке, потом в детском саду.

Стенины делали все, чтобы их дети росли честными, трудолюбивыми людьми. Большинство из них выбрали сельскую профессию.

И. БУТАКОВА.

Белоярский район.

встреча

на свидание

с «Уралочкой»

Любители волейбола не раз уже встречались с прославленными спортсменами клуба «Уралочка». Недавно состоялась новая встреча во Дворце культуры «Урал».

О делах, тренировках, о новом пополнении клуба рассказали наставники и руководители команды «Уралочка» и «Уралочка-2». С большим интересом слушали поклонники волейбола выступление капитана команды Ирины Паромич, она говорила об участии спортсменок-свердловчанок в составе сборной страны в крупнейших международных турнирах уходящего года, о предстоящих играх в отборочном турнире в Италии в будущем году — спортсменки будут завоевывать право участвовать в Олимпийских играх.

Л. КРАЕВ.

Свердловск.

новоселье

новоселье...

гаражей

Сообщать о новоселье всегда приятно. В эти дни алапаевцы сдают в эксплуатацию гаражи, мастерские, бытовки, красные уголки. Строительство большей частью ведется хозспособом. Первыми отметили новоселье механизаторы совхоза «Толмачевский». Последние работы ведутся на сдаточных объектах совхозов «Ивовский», «Синячихинский», «Арамашевский», «Девский», «Платье».

Большая это радость: прийти на работу, где теплая крыша, уют и чистота. Да еще есть красный уголок.

На отчетно-выборной районной конференции работников агропрома 1987 год объявлен годом механизатора. Произведена задача улучшить производственные, санитарно-бытовые условия труда хлебороба. Завершить эту работу повсеместно алапаевцы наметили в будущем году.

Т. СЫСОВА.

Алапаевский район.

фоторепортаж

## АЛЕША КОМАНДУЕТ ПАРАДОМ

Свердловский Дворец молодежи профтехобразования гостеприимно распахнул двери перед делегатами традиционного — уже седьмого — областного слета юных инспекторов движения.

Около 600 помощников ГАИ в парадной форме — ярмо-синий костюм, кепка, ремешок с портупеей, крестик, жезлы и регуляровники — наполнили гомоним звонких голосов высокие своды дворца.

Слет седьмой, а традиции — уже 14 лет. Вель собирают свой форум инспекторы раз в два года. Встречи эти ждут, к ним готовятся. На слете подводятся итоги пропагандистской работы за два года: как младших дорожных азбуке учили, как за порядком на улицах смотрели, сколько нарушителей выявили, как с ними поработали, сколько раз с агитбригадой в классах, детских садах и у шедфов побывали. Всех дел не перечислять. А цель — сделать дороги для ребят как можно безопаснее.

У истоков движения ЮИД стоит школа № 31 Каменска-Уральского и все эти годы держит первенство в области. Четыре поколения юных инспекторов движения подготовила общественный инструктор этой школы, учитель истории Любовь Даниловна Цепенева. Сегодня она здесь со своими питомцами — пятиклассниками.

Нынешний слет проходит несколько необычно. Родилась идея выбора командующего парадом из числа командиров отрядов, прибывших на слет. В состав жюри тоже решили ввести ребят.

Звучит фанфар возвестил начало торжественного построения. Выбранный советом командиров отрядов юный командующий парадом из камensk-уральской школы № 31 Алеша Соломенко (вы видите его на снимке) готов к сдаче рапорта председателю оргкомитета секретарю обкома ВЛКСМ Аине Кундратовой и начальнику управления госавтоинспекции полковнику милиции Юрию Александровичу Коблюку.

Звучит торжественная дробь барабанов. Жюри оценивает строй и форму ЮИД. Победу одерживают каменцы, режисе и ребята из Тагилы. Пока жюри подводит итоги, школьники заполняют большой зал дворца. Отрядам, нашедшим новые интересные формы работы, предоставляется право привлекать слет. Это юные инспекторы из «Академии ЮИД» Свердловска и отряд следопытов клуба «Поиск» Нижнего Тагила.

Прибыли на слет и делегаты из Тюмени. Они у нас в гостях второй раз. Сначала учиться приезжали, теперь же с отчетом и приглашением на очередную тюменский слет ЮИД.

Фотоконспозиции, подделки, наглядные пособия на конкурс наглядной агитации по безопасности движения разместились в фойе второго этажа дворца. Жюри конкурса возглавляет художник газеты «На смену!», внештатный сотрудник УГАИ Р. В. Катников. Он же и автор нового знака «Областной слет ЮИД», который носят все участники этой встречи. Самые сложные макеты, красочные фотоконспозиции и стенгазеты предложили ребята Нижнего Тагила, Асбеста, Арамиля, Камышлова, Красноуральска, Режа, Североуральска.

Последний самый яркий, веселый конкурс слета — смотр агитбригад «Светофор».

Вместе с мажорными праздничными нотами прозвучала на слете и тревога: движение ЮИД пошло на спад. Перестали существовать отряды в Верхней Салде, сократилось их число в Березовском, Камышлове. Во многом здесь вина местных госавтоинспекций, не желающих утруждать себя «лишней» работой, комсомольских, пионерских организаций, педагогических коллективов школ. А между тем положение на дорогах далеко не благополучное: 50 ребят погибло — почти в два раза больше, чем в прошлом году. В основном

это дети младшего и среднего возраста, то есть ровесники тех, кто сегодня приехал на слет.

Отыграл туш детский оркестр, вручены награды грамоты, подарки, путевки во Всесоюзный пионерский лагерь «Артек». Обо всем новом, интересном и тревожном, увиденном и услышанном на слете, расскажут ребята дома. Главная же то, что знание правил дорожного движения они постараются донести до своих сверстников и младших ребят.

В. ВОЛОДАРСКАЯ.

Фото И. ПАШКЕВИЧА.

Свердловск.

## РАЗГОВОР ПО СУЩЕСТВУ

состоялся вчера на встрече первого секретаря обкома КПСС Ю. В. Петрова с секретарями горкомов и райкомов ВЛКСМ, обучающимися на областных курсах повышения квалификации партийных и советских работников Свердловской высшей партийной школы.

Выступая перед собравшимися, Ю. В. Петров подробно остановился на проблемах, которые требуют неотложного решения. Так, коснувшись сферы экономики, секретарь обкома подчеркнул, что сегодня качество продукции промышленности своим не отвечает мировым стандартам, а потому и не конкурентоспособно. Расширяется число предприятий, где начинает действовать госпредприя, а это на первых порах приводит к самым различным срывам, как, например, на Уралмаше, где продукция выпускалась по принципу быстрее и больше — в ущерб качеству. Для того, чтобы сломать механизм торможения, необходимы конкретные меры,

которые требуют дополнительных усилий, принципиально новых подходов.

Говоря о жилищном строительстве, Ю. В. Петров тщательно разобрал сложившуюся в области систему молодежных жилых комплексов. По этому поводу в адрес горкомов и райкомов комсомола прозвучала критика. На сегодняшний день в области насчитывается около трех десятков МКЖК, но среди них нет ни одного сельского. А кроме того постоянно возникают конфликтные ситуации по поводу обязательств отчислений жилья из МКЖК в фонд горисполкомов, строительным организациям, если они принимали участие в возведении комплексов. Такой вопрос

на встрече был поднят эмжековцами Уралмаша. Ответ на него был однозначен: отчисления эти производятся в порядке установленных норм и правил, а потому проблема нехватки жилья может быть решена только за счет увеличения его строительства.

Кроме всего прочего Ю. В. Петров остановился на реализации в области программы «Здоровье», рассказал о перспективах развития здравоохранения.

В заключение встречи секретарь обкома ответил на вопросы комсомольских лидеров. Речь шла о путях перестройки, активизации всех слоев молодежи, проведения смотра боевитости комсомольских организаций.

анонс!

## КОНФЕРЕНЦИЯ ТРАНСПОРТНИКОВ

Свердловский обком ВЛКСМ, областной совет НТО, областная совет молодых ученых и специалистов, правление НТО Свердловской железной дороги, областное правление НТО автомобильного транспорта и дорожного хозяйства приглашают вас 8 и 9 декабря в Свердловский областной дом техники НТО (ул. Академика Бардина, 28) на областную научно-техническую конференцию молодых ученых и специалистов транспорта.

На пленарном заседании выступят заведующий отделом транспорта и связи Свердловского обкома КПСС А. Ф. Небецов, заслуженный работник транспорта РСФСР профессор Р. Н. Урманов, председатель областного совета молодых ученых и специалистов, делегат XX съезда ВЛКСМ В. Саломатин.

Будет работать семинар актива советов молодых ученых и специалистов предприятий и организаций железнодорожного, автомобильного и авиационного транспорта.

Научно-технические доклады заслушают на секциях.

В работе конференции примут участие гости из Москвы, Ленинграда, Харькова, Риги, Красноярска и других городов.

Справки по телефону: 28-93-37, 57-55-74.

## КОНКУРС ПОЭТОВ

«Мой друг, отгизне посвятым...» — эти известные пушкинские строки станут девизом областного конкурса молодых поэтов.

Первый этап конкурса уже завершен. В свердловском Дворце культуры автомобилистов состоялся поэтический вечер, и зрительское жюри назвало имена лучших молодых поэтов. В этом первом поэтическом состязании принимали участие те юноши и девушки, которые занимаются в литературном объединении под руководством свердловского поэта Юрия Лобачева. Конкурс прошел с большим успехом и вызвал живой интерес у молодежи.

И вот сегодня продолжение конкурса, его городской тур — турнир поэтов. На сцену Дворца культуры автомобилистов сегодня поднимаются молодые поэты — лучшие представители всех литературных объединений Свердловска.

А завтра в полдень начнется областной конкурс. Он пройдет во Дворце культуры имени 50-летия Октября, и гостей — всех желающих принять в нем участие — будут встречать участники литературного объединения имени Д. Н. Мамина-Сибиряка. Учредители и организаторы областного конкурса «Молодая гвардия», Свердловская областная писательская организация и, конечно, — гостеприимные хозяева. В гости к свердловчанам приежут и московские поэты. Выступление победителей областного конкурса будет показано по Свердловскому телевидению.

Г. СЕРГЕЕВА.

сегодня в номере

В декабре 1957 года, в дни 40-летия областного съезда ССРМ Урала, зародилось в Свердловской области движение ветеранов комсомола. Сегодня более 21 тысячи ветеранов работают в составе пятисот советов, вносят большой вклад в военно-патристическое воспитание молодежи.

Публикации второй страницы номера посвящены 30-летию советов ветеранов комсомола и пионерского движения и 70-летию проведения I съезда ССРМ Урала.

## ПРОЩАНИЕ

### С ЦЕЛИНОЙ

Вчера состоялось собрание актива областного студенческого отряда. Словно ненадолго заглянуло лето, в коридорах областного штаба студенческих отрядов и обкома комсомола снова толпились люди в куртках защитного цвета, снова звучали переборы гитары, смех.

Открыл собрание актив областного студенческого отряда второй секретарь обкома ВЛКСМ А. Батов. Затем об итогах 24-го трудового семестра рассказал в своем выступлении командир областного студенческого отряда С. Дюкин.

Увально трудились бойцы отрядов на важнейших объектах Свердловской и Тюменской областей, Красноярского и Приморского краев. На стройках страны Свердловским областным студенческим отрядом выполнен объем работ на 15,4 миллиона рублей. Сдано в эксплуатацию 472 объекта. В сложных условиях работали нынешние осенью и сельскохозяйственные отряды. Руками студентов, учащихся убрано картофеля и корнеплодов с площади в 41 тысячу гектаров. Было продолжено шефство над Верхотурским и Гартенским районами.

Однако в студенческом движении не все обстоит благополучно. С особой тревогой говорил С. Дюкин о падении престижа СО, о недостатках в работе в подготавливаемый период, о конфликтах с принимающими организациями. По проблемам студенческого движения выступили заместитель секретаря комитета ВЛКСМ УПИ И. Кудрявцев, студент СГМИ Е. Крайнев, командир отряда «Эос» УргТ. Тихомирова.

Затем комиссар Астраханского областного студенческого отряда С. Леснов вручил передошедшее Красное знамя Астраханского обкома КПСС и облспилкома комсомолу своего отряда А. Косарева.

Заместитель председателя облспилкома А. А. Леонов поблагодарил с победой в социалистическом соревновании Тагильский зональный студенческий отряд и вручил командир отряда А. Шастину переходящее Красное знамя и Почетную грамоту обкома КПСС и облспилкома.

В этот день было много награжденных Почетными грамотами обкома КПСС и обкома ВЛКСМ, особыми призами и званками ЦК ВЛКСМ.

## УЧЕНЫЕ — ВОИНАМ

В гостях у воинов Краснознаменного Уральского военного округа побывали ученые Уральского отделения Академии наук СССР.

Доктор технических наук, профессор С. Румпель, кандидаты химических наук Н. Латош и В. Жуков, кандидаты физико-математических наук Н. Чарикова, Е. Розенберг и В. Прохоров рассказали солдатам, сержантам, прапорщикам и офицерам о вкладе ученых Урала в решение сложных социально-экономических задач, стоящих перед народным хозяйством страны.

(ТАСС).



Записал А. ГОРЛОВ.



на гастролях в СССР

Ситар Имарата Хана

Во время исполнения рага «Пат дин» в зале стояла полная тишина и можно было подумать, что первый фестиваль...

По программе «Жилье»

Абсет — один из активно развивающихся городов Среднего Урала. Это предполагает строительство новых квартир...

9 декабря, 18.50, II пр.

«Свет да любовь» Дружба — семья — любовь... Примерно так можно было определить тему теледискуссии...

А завтра — в театре

Как все непростое в актерской жизни! Этим восклицанием можно определить суть встречи со студентами-выпускниками Свердловского театрального института...

10 декабря, 19.50, II пр.

Любителям музыки

8 декабря, 19.40, I пр. — встреча со «звездами» оперной группы Большого театра Союза ССР.

12 декабря, 21.20, I пр.

«Споете, друзья!» В очередной передаче цикла речь пойдет о самодельной песне и ее поклонниках...

Рассказывает Эльдар Рязанов

Недавно, а точнее 18 ноября, народному артисту СССР, лауреату Государственной премии, режиссеру Э. Рязанову исполнилось 60 лет...

Фильмы недели

7 декабря, 21.15, II пр. — «Белый башлык» (киножест. им. А. Довженко, 1975).

8 декабря, 21.15, II пр. — «Интермедо» (США, 1936). Режиссер Г. Муландер.

10 декабря, 19.00, I пр. — «Культурный вояж» (киножест. им. А. Довженко, 1982).

11 декабря, 21.30, II пр. — «Грачи» (киножест. им. А. Довженко, 1982).

12 декабря, 18.10, I пр. — «И на камнях растут деревья» (киножест. им. М. Горького, 1985).

13 декабря, 19.00, I пр. — «Лейфлима» (1981). Режиссер В. Бортоло.

13 декабря, 19.00, I пр. — «Мой папа — идеалист» (Лейфлима, 1981).

Программа телепередач

7 декабря, понедельник

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 7.00 — «90 минут».

8 декабря, вторник

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 7.00 — «90 минут».

9 декабря, среда

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 7.00 — «90 минут».

10 декабря, четверг

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 7.00 — «90 минут».

11 декабря, пятница

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 7.00 — «90 минут».

12 декабря, суббота

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 7.00 — «90 минут».

13 декабря, воскресенье

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 7.00 — «90 минут».

товары — народу «Амфитон» из Омска



Фотохроника ТАСС.

49

песня субботы

Яблоки на снегу

Слова А. ДЕМЕНТЬЕВА. Музыка М. МУРОМОВА.

Musical score for 'Яблоки на снегу' with lyrics and musical notation.

Отдел ведет В. ТАСКАЕВ КРОССВОРД

Crossword puzzle grid and instructions.

ОТВЕТЫ (см. № 224)

1. Лето. 2. Сель. Сокол. 3. Каю. 4. Лондон. 5. Март. 6. Реде. 7. Овал. 8. Лондон. 9. Обряд. 10. Белья. Войлок. 11. Рейна. 12. Датар. 13. Агента. 14. Атака. 15. Ротор. 16. Тодес. 17. Вайла. 18. Каюла. 19. Онега. 20. Катод. 21. Осина. 22. Араб. 23. Ратат. 24. Собака. 25. Багс. 26. Кинно. 27. Алесс. 28. Угол. 29. Ранг. 30. Араке.

